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ΙΣΠΑΝΙΑ 

 
  

 
 
 
Τίτλος Σχεδίου: «From classroom to job place = Road map of youth to emancipation» 
 
Έκθεση Συμμετοχής του ΕΠΑΛ Λαυρίου στο ERASMUS+   
 
Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) ενέκρινε και χρηματοδότησε το σχέδιο μαθησιακής 
κινητικότητας και προσωπικού ΚΑ1, Τομέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης 
ERASMUS+, στο 1ο ΕΠΑ.Λ & Π.ΕΠΑΛ Λαυρίου για το σχολικό έτος 2022-23.    
Ο τίτλος του εκπαιδευτικού προγράμματος «From classroom to job place = Road map of youth 
to emancipation» και υλοποιήθηκε από 4 Μαρτίου έως 17 Μαρτίου 2023 στην Ισπανία και 
συγκεκριμένα στην  
περιοχή της Καταλονίας, στις πόλεις Βαρκελώνη και Καλέγια.  
 
Συμμετείχαν 18 μαθητές (με 4 συνοδούς καθηγητές), 2 ανά εβδομάδα του προγράμματος. Η 
επιλογή των μαθητών έγινε κατόπιν αξιολόγησης από την παιδαγωγική ομάδα των καθηγητών 
που ορίστηκε για το λόγο αυτό από το  
Σύλλογο Διδασκόντων του Σχολείου, με σκοπό την οργάνωση και υλοποίηση του 
συγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος.  
 
Η υλοποίηση του σχεδίου είχε διάρκεια 14 ημερών, με προορισμό την πόλη της Βαρκελώνης 
στην Ισπανία και περιλάμβανε εκτός από πολιτιστικές ξεναγήσεις και θεωρητική εκπαίδευση σε 
επιχειρήσεις, φορείς και  
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.  
 



 
 
 
 Πιο συγκεκριμένα, η δράση υλοποιήθηκε σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 
 
1η ημέρα 04/03/2023 
 
Αναχώρηση από Αθήνα και άφιξη στη Βαρκελώνη . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
 
 
2η ημέρα 05/03/2023 
 
10.00-15.00 Επισκέψεις σε πολιτιστικά αξιοθέατα της Βαρκελώνης.  
 
3η μέρα-4η ημέρα 06/03/2023-07/03/2023 
 
09.00-17.00 
 
Η συνάντηση θα γίνει με έναν καθηγητή του ESADE Business School, Βαρκελώνη, Ισπανία 
(www.esade.edu), μέλος του Πανεπιστημίου Ramon Llull, Βαρκελώνη, Ισπανία (www.url.edu). 
Αυτή η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί σε προσωπικό επίπεδο του εμπλεκόμενου καθηγητή, 
όχι σε επίπεδο ESADE Business School, επομένως η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο 
ξενοδοχείο όπου διαμένουν οι συμμετέχοντες στη Βαρκελώνη. Επιπλέον, το Πρόγραμμα θα 
εκπαιδεύσει τους Συμμετέχοντες στον εντοπισμό των διαφορετικών διαστάσεων ενός προϊόντος 
ή μιας υπηρεσίας. Για αυτό, θα περάσουμε από ένα ολοκληρωμένο μοντέλο για την ανάπτυξη 
ενός προϊόντος ή μιας υπηρεσίας, που εξελίσσεται από λειτουργικές ακμές, σε συμβολικές 
ακμές, περνώντας μέσα από αισθητήρια άκρα. Κάτι που θα είναι επίσης πολύ χρήσιμο για τους 
Συμμετέχοντες στη συνάντηση πρόσληψης, καθώς οι Συμμετέχοντες θα μπορούν στη συνέχεια 



να αποδείξουν στον υπεύθυνο προσλήψεων ότι γνωρίζουν ένα κρίσιμο μέρος της επιχείρησης 
οποιασδήποτε εταιρείας. Αυτό θα βοηθήσει και πάλι τους Συμμετέχοντες να προσαρμόσουν τις 
απαντήσεις τους στις ερωτήσεις του υπεύθυνου προσλήψεων ή/και να αναφέρουν πληροφορίες 
συνομιλίας που θα αγγίζουν τις ευαισθησίες της εταιρείας.  
 
5η μέρα-6η ημέρα 08/03/2023-09/03/2023 
 
09.00-17.00 Η συνάντηση θα γίνει με Σύμβουλο από το Ισπανικό Ινστιτούτο Εξωτερικού 
Εμπορίου, Υπουργείο Οικονομίας της Ισπανίας (www.icex.es). Αυτή η συνάντηση θα είναι 
επίσης σε προσωπικό επίπεδο του εμπλεκόμενου συμβούλου, όχι σε επίπεδο Ισπανικού 
Ινστιτούτου Εξωτερικού Εμπορίου, επομένως η συνάντηση θα είναι επίσης στο ξενοδοχείο 
όπου διαμένουν οι συμμετέχοντες στη Βαρκελώνη. PALLARS JUSSA 
 
7η - 8η ημέρα 09/03/2023-10/03/2023 
 
09.00-17.00 Η συνάντηση θα γίνει σε εταιρεία εξειδικευμένη στη διαχείριση ανθρώπινου 
κεφαλαίου, η οποία περιλαμβάνει προσλήψεις αλλά πολύ περισσότερο, είναι η Compens 
 
Compensa, Capital Humano, S.L. (www.compensach.com). Θα εξηγήσουν στους 
Συμμετέχοντες πώς γίνεται η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού από την οπτική γωνία των 
μεγάλων εταιρειών για την προσέλκυση και τη διατήρηση ταλέντων. Αυτή η επίσκεψη θα 
πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της Compensa, Capital Humano, S.L., Calle Travessera de 
Gracia 73, 08006 Βαρκελώνη, Η συνάντηση θα γίνει στην εταιρεία Fina Garcia 
(https://www.finagarcia.com), μια κορυφαία καταλανική εταιρεία στο λιανικό εμπόριο 
κοσμημάτων και ρολογιών, κυρίως στην Καταλονία αλλά και σε άλλες πόλεις της Ισπανίας. Θα 
βρίσκονται στην έδρα τους στη Calle Bolivia 340, στη Βαρκελώνη, από όπου διαχειρίζονται τα 
20 καταστήματά τους σε όλη την Ισπανία. Φίνα Γκαρσία 
 
9η μέρα 10/03/2023 
 
10.00-15.00 
 
Επισκέψεις σε πολιτιστικά αξιοθέατα της Βαρκελώνης. 
 
10η μέρα -12η ημέρα 
 
13/03/2023- 15/03/2023  
Η συνάντηση θα είναι μια επίσκεψη σε κορυφαία σχολή εκπαίδευσης αεροσυνοδών στη 
Βαρκελώνη της Ισπανίας. Αυτή είναι η Escola Colomer, www.escolacolomer.cat. Εκεί οι 
συμμετέχοντες θα δουν πώς αυτή η επαγγελματική σχολή υποστηρίζει τους μαθητές τους 
μπροστά σε αυτό το σταυροδρόμι. Αυτή η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις 
του Escola Colomer, Calle de Leiva 17-19, 08014 Βαρκελώνη, Ισπανία, έτσι ώστε οι 
συμμετέχοντες να μπορούν να δουν τις εγκαταστάσεις τους και να κατανοήσουν καλύτερα τις 
εξηγήσεις τους για τις εμπειρίες τους. Η συνάντηση θα γίνει με καθηγητή του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Καταλονίας, Βαρκελώνη, Ισπανία (www.uic.es). Αυτή η συνάντηση θα 
είναι επίσης σε προσωπικό επίπεδο του εμπλεκόμενου καθηγητή, όχι στο επίπεδο του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Καταλονίας, επομένως η συνάντηση θα είναι επίσης στο ξενοδοχείο όπου 
διαμένουν οι συμμετέχοντες στη Βαρκελώνη. Επιπλέον, το Πρόγραμμα θα μεταφέρει στο 
Escola Colomer PALLARS JUSSA 



 
Συμμετέχει η μεθοδολογία για την κατασκευή και το Στρατηγικό Σχέδιο Μάρκετινγκ, 
περνώντας από τις κρίσιμες φάσεις του. Ξεκινώντας από τον ορισμό του Πλαισίου Αναφοράς, 
θα πάμε στη φάση της Ανάλυσης, μετά στη Διαγνωστική φάση, μετά στη φάση της Στρατηγικής 
και μετά στη φάση του Σχεδίου Δράσης. Αυτή η γενική μεθοδολογία θα κοινοποιηθεί στους 
Συμμετέχοντες διασφαλίζοντας ότι εφαρμόζεται στο μάρκετινγκ τους. Στο τέλος της ημέρας, 
οποιοσδήποτε υπεύθυνος προσλήψεων πρέπει να πάρει μια απόφαση πρόσληψης μεταξύ 
πολλών υποψηφίων, οπότε το να πουλάς τον εαυτό σου με μια εξαιρετική στρατηγική μπορεί να 
βοηθήσει πολύ σε αυτό το σταυροδρόμι. 
 
13η μέρα 
 
16/03/2023 Ώρες 09:00-14:00 Δραστηριότητα : Αξιολόγηση Περιγραφή: 1. Οι εκπαιδευόμενοι 
θα πραγματοποιήσουν αξιολόγηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και ταυτόχρονα θα 
απονεμηθούν τα πιστοποιητικά παρακολούθησης. PALLARS JUSSA 
 
14η μέρα 
 
17/03/2023 Αναχώρηση Οι εκπαιδευόμενοι θα αναχωρήσουν αεροπορικώς για την Ελλάδα  και 
επιστροφή στην Αθήνα. 


